

## SELFY SPUMĂ ACTIVĂ

Spuma activă Selyf este un detergent cu eficacitate crescută recomandat pentru curățarea murdăriei și grăsimilor persistente de pe automobile și camioane.

Formulă monocomponentă, alcalină, caracterizată printr-o acțiune rapidă de înmuiere și penetrare a stratului de murdărie. Eficient împotriva oricărui tip de murdărie (smog, grăsimi, ulei). Nu lasă reziduuri, este ușor de clătit, nu lasă urme albe, produce spumă abundentă. În concentrația de lucru recomandată nu atacă suprafețele vopsite, din plastic, cauciuc, crom sau aluminiu.

### Utilizare:

Pentru instalațiile de spălare auto self-service reglați pompa dozatoare la aproximativ 50-60 grame de produs pentru fiecare ciclu de spălare. O duritate crescută a apei de spălare poate influența negativ eficiența produsului. În acest caz se recomandă creșterea dozei de produs.

Folosit în concentrație mare evitați contactul produsului cu suprafețe din aluminiu sau aliajele sale, jante, elemente cromate și mașini cu lac intens. Evitați aplicarea pe suprafețe calde sau aflate în soare direct!

### Ingrediente:

sub 5% agenți tensioactivi anionici, sub 5% agenți tensioactivi amfoterici, sub 5% agenți tensioactivi nonionici, hidroxid de sodiu (EC: 215-185-5), fosfonati, butildiglicol.

### Precauții:

Observație: pe etichetă, cuvântul de avertizare (PERICOL) se amplasează sub pictograma de pericol.



**PERICOL**

**H314** – Provoacă arsuri grave ale pielii și lezarea ochilor.

**P101:** Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. **P102:** A nu se lăsa la îndemâna copiilor. **P260:** Nu inspirați vaporii. **P264:** Spălați-vă mâinile și fața bine după utilizare. **P280:** Purtați mănuși de protecție/ echipament de protecție a ochilor. **P301+P330+P331:** ÎN CAZ DE ÎNGHIȚITE: clătiți gura. NU provocați vomă. **P303+P361+P353:** ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA (sau părul): scoateți imediat toată îmbrăcămintea contaminată. Clătiți pielea cu apă/ faceți duș. **P305+P351+P338:** ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. **P310:** Sunați imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau un medic. **P405:** A se

depozita sub cheie. **P501:** Aruncați conținutul/ recipientul la un centru avizat de colectare a deșeurilor.

**Condiții de depozitare:** A se păstra în loc uscat, răcoros, ferit de îngheț și razele solare, la o temperatură cuprinsă între 5 și 30°C. Atenție! Înghețul degradează produsul.

**Termen de valabilitate:** 24 de luni de la data fabricației. A se vedea data inscripționată pe ambalaj.



e 20L